

**Несколько
месяцев назад
государственный
чиновник
и народная
артистка
стали супругами,
тем самым
подтвердив, что**

ЭДИТА ПЬЕХА АППАРАТ ПРЕЗИДЕНТА.

*Золотая сердечная премия "Красивое сердце", 1995 г.
26 мая - 1 июня. - с. 1.*



Жениться на Эдите П'ехе? Об этом Владимир Поляков и не мечтал. Он просто любил Диту, ее песни. Старался не пропускать ни одного ее концерта. Однажды, в начале шестидесятых, подошел к ней после концерта, попросил автограф. "Володе - от Диты" - написала артистка на программке...

Эту программку 56-летний Владимир Петрович Поляков хранит до сих пор.

- Ваше, Владимир Петрович, бракосочетание с Эдитой Станиславовной оказалось для многих полной неожиданностью. У другой звездной пары - Пугачевой - Киркорова - перед тем, как они поженились, хоть роман был, о котором все знали...

- И у нас был роман! Он длился почти три года. В основном, правда, по телефону. Звонил главным образом я Дите. Разговаривали о музыке, песнях, событиях в двух столицах. Дита обращалась ко мне всегда на "ты". Но как-то, обмолвившись, сказала: "Ты знаешь, Володя..." Я тут же подхватил: "Вот так и вперед - на "ты", это правильно!" И сразу стали как-то ближе друг к другу.

- А как вообще вы познакомились?

- Личное знакомство состоялось во время одного из ее выступлений в Концертном зале "Россия". То был сборный концерт, приуроченный к какому-то празднику. После того, как Дита исполнила свои песни, я пригласил ее в ложу. Она приняла приглашение... Через какое-то время ей потребовалось лекарство, которого у нас в стране нет. Помог доставить его... После этого не раз вместе ужинали.

- Представляя вас своим слушателям в Большом концертном зале "Октябрьский" в декабре прошлого

года, Эдита Станиславовна сказала, что вы уже дважды были женаты...

- Верно. Первая моя жена была экономистом. Прожили мы вместе двадцать лет. Родила она мне двух дочерей - Людмилу и Светлану, с которыми мы большие друзья. Со второй женой, бухгалтером по профессии, прожил десять не самых лучших своих лет... У Диты за плечами тоже два брака.

- Как ваши дочери, которые сейчас, видимо, уже взрослые женщины...

- Да, конечно, Людмила - тридцать шесть, Светлана - тридцать один год.

- ...Как они отнеслись к вашей женитьбе на одной из самых популярных эстрадных певиц страны?

- Да ведь они тоже любят Эдиту П'еху!.. Узнав в свое время, что я встречаюсь с ней, говорили: "Главное, папа, чтобы тебе было хорошо..." Сейчас частенько приезжают к нам в гости, с Дитой - в дружеских отношениях.

- А с ее дочерью Илоной?

- И с Илоной тоже. Тем более что они почти ровесницы ей.

- У вас есть дети, у Эдиты Станиславовны - дочь. А о совместных не думали? Сейчас, говорят, рожать можно в любом возрасте, медицина гарантирует...

- Для нас с Дитой вопрос о детях не стоит. Свой материнский и отцовский долг в этой жизни уже исполнили... Нам бы вместе почаще бывать, иногда ведь так долго друг друга не видим!

У меня ответственная работа в Кремле, у нее - все время гастроли, выступления, встречи.

- В чем состоит ваша работа в аппарате Президента России?

- До лета прошлого года я был помощником руководителя администрации президента. Отве-

чал за подготовку ответственных документов, встречи с послами, дипломатами. После того, как в августе девяносто четвертого перенес инфаркт, по собственному желанию перешел на более спокойную работу аналитика.

- Вы нередко теперь во время концертов Эдиты Станиславовны поднимаетесь к ней на сцену, даже аккомпанируете на клавишных...

- Я же профессиональный музыкант! Закончил когда-то музыкальную школу, играл в оркестре ЛенВО... Часто выступал со сцены, по ТВ, будучи уже журналистом-международником - с лекциями. Так что огни рампы меня не пугают и не смущают. Хотя по характеру я человек довольно стеснительный.

- Владимир Петрович, ваш брак с Эдитой Станиславовной основан на взаимной любви? Или, может быть... Все-таки у вас большие связи. А артистке как без них?..

- То есть, вы хотите сказать, не по расчету ли она вышла за меня? Нет! П'еха такая артистка, что уже одно ее имя обеспечивает полный сбор на концертах. Ее постоянно приглашают на телевидение, в различные города и страны... Я, конечно, если требуется, помогаю. Однако использую не столько связи, сколько дружеские отношения со многими людьми самых разных профессий.

- Где вы в Москве с женой живете?

- У меня в столице небольшая

двухкомнатная квартира в экологически чистом и престижном районе - Рублевке. Там и живем с Дитой. Но будем сейчас ставить вопрос перед мэром об улучшении жилищных условий. Гостей принимать негде!

- Кто готовит вам еду, стирает, убирает?

- У нас есть домработница из числа больших и преданных поклонниц Диты. Иногда Дита и сама готовит. Я очень люблю ее котлетки на пару, овощные гарниры.

- Но Эдита Станиславовна, насколько я знаю, очень избирательна в еде. Не ест мяса, масла, не употребляет соли...

ОТЧАСТИ...

- И я теперь не ем всего этого, предпочитаю мясу, например, рыбу. Благодаря чему за время нашей совместной жизни похудел на десять килограммов.

- Деньги у вас в семье общие?

- Естественно, мы ведь - семья.

- Слышала, ездили вместе в Израиль...

- Даже дважды. Дита настояла. Там есть очень хороший врач-кардиолог. Он помог мне достаточно быстро восстановиться после инфаркта.

- А подарки своей жене вы делаете?

- В день бракосочетания подарили ей золотой медальон в форме сердечка, который она носит, не снимая.

- Почему у вас не было свадьбы?

- Отчего же - была...

- ...Очень скромная, в кругу близких.

- В нашем возрасте, имея за плечами по два брака, - это, по-моему, самый лучший вариант. В Москве настоятель одной из церквей отец Кирилл предлагал нам еще и обвенчаться. Сказал: то, что Дита - католичка, а я - православный, не помеха. Но мы все-таки отказались. Пышные торжества устраивают те, кому нужна реклама. А нам она зачем?

Людмила БЕЗРУКОВА

У ЭДИТЫ ПЬЕХИ НЕ ТОЛЬКО НЕПОВТОРИМЫЙ ГОЛОС, НО И ЗАПАХ

Неповторимый шарм, обаяние и обворожительность Эдиты П'ехи нашли свое воплощение в запахе. На презентации, состоявшейся в петербургской гостинице "Астория", Эдита П'еха познакомила гостей не только со своим новым мужем, но и с духами, названными в честь нее "Эдита П'еха". Трудно сказать с уверенностью, чему певица радовалась больше: появлению духов или приезду из Москвы специально на

презентацию мужа. Он немного ниже супруги. Историей подтвержденный факт - мужчины небольшого роста влюбляются в высоких женщин (рост Эдиты П'ехи 1 м 74 см), и очень часто им отвечают взаимностью. Видимо, восторженный мужской взгляд, направленный снизу, оказывает сокрушительное действие на сердце Эдиты.

Анна КУЛИКОВА.

Санкт-Петербург.